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Ata da primeira (1") Sessão Ordinária do mês de março, no quarto (4") ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 1l de março de2024 (lll}3l2024), no Plenrário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita a convite da Presidência, pelo Sr. Carlos de Andrade, representante do Padre Antônio
Galvão, o qual deixou uma mensagem bíblica e logo após todos fizeram a oração do Pai
Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 3"
sessão ordinária do mês de fevereiro de 2024, a qual foi aprovada sem retificação por
unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o Projeto de Lei no

0812024, de autoria do Poder Executivo, o qual "cria a alínea "b" do §3" da Lei Municipal de

no 506107, de 03 de janeiro de2007, e dá outras providências", foi encamiúado à Comissão
de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde

obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em

Plenrírio sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei
Legislativo Complementar no 3112024, de autoria do Vereador Luiz Humberto, o qual

"altera a Lei Municipal no 500/06, que instituiu o Código de Postwa do Município de Edéia e

Lei no 290197, que instituiu o Código Tributário Municipal e dá outras providências", foi
encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,

Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu

sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (um)

contia. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁnIO: no uso o Vereador Luiz Humberto
do Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes; agradeceu os colegas pela

aprovação de seu projeto de lei, o qual será muito importante, pois Edéia está vivendo uma

epidemia de dengue e isso irá ajudar a combater os criadouros do mosquito e também a

população precisa fazer a sua parte para não sofrer as sanções; pediu a Presidência desta Casa

que oficie o Ministério Público para obterem a resposta do oficio que foi encamiúado ao

Sindicato Rural de Edéia Pedindo a prestação de contas da Festa Agropecuária de 2022 e

2023, pois foi gasto diúeiro público e não devem negar as informagões. No uso da Palawa o

Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumPrimentou colegas, servidores e Presentes;OS

o convite à comunidade para se rnscreverem nos cursos de idioma (inglês) e

informática de forma gratuita que iniciará este mês, uma Pareceria com o CRAS que irá

beneficiar a todos. A PALAVRA FOI ABERTA À UTSN.: NO USO a Presidente Vereadora

Gillene Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus por mais um mês de trabalh'r;

cumprimenÚou os colegas e servidores; os prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e

Rocha e ouvintes; agradeceu as palavras do Sr. Carlos de Andrade; agradeceu a

todos que particiPaÍaÍn do Dia das Mulheres aqui na Câmara, Vereadores, servidores, Dra

Berenice Genito, as mulheres da nossa comunidade que vierem, e que foi um momento

gratiÍicante e felíz; disse que o Presidente do Sindicato veio à Casa e informou que irão Pedir

ao Executivo a Prestação de contas de 2022 e 2023 comPletas, Pois iniciou uma nova gestão

ano e que assim que o Executivo informar irão rePassar Paru a Presidência. Nada mais a

a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores PaÍa a

sessão ordintária do dia 12 do corrente mês, declarando encenada a presente sessão,

determinando-me que lavrasse a presente ata, a qual lida achada conforme vai devidamente
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